
 
 

Tarih:02.09.2019 

 

SİRKÜLER (2019’59) 

 

Konu: İhracat Bedellerinin Yurda Getirilmesi ve Bankalara % 80’inin Satılma Zorunluluğuna 

İlişin Uygulama Süresinin 04.03.2020 Tarihine Kadar Uzatılması. 

 

İhracat bedellerinin yurda getirilmesi ve bankalara satılma mecburiyetine ilişkin düzenlemenin 

yapıldığı “Türk Parası Kıymetini Koruma Hakkında 32 Sayılı Karara İlişkin Tebliğ” (İhracat 

Bedelleri Hakkında) (Tebliğ No: 2018-32/48)’’de değişiklik yapılmasına dair Tebliğ (Tebliğ 

No: 2019-32/55) yayımlanmış olup, bu tebliğde; 

 

04.09.2018 sayılı 30525 sayılı Resmi Gazetede yayımlanan, “Türk Parası Kıymetini Koruma 

Hakkında 32 Sayılı Karara İlişkin Tebliğ” (İhracat Bedelleri Hakkında) (Tebliğ No: 2018-

32/48)’in 13’ncü maddesinin ikinci fıkrasında yer alan değişiklik sonrası bir yıl olan süre 18 

ay olarak değiştirilmiştir. 

 

Bu değişikliğe binaen, İhracat bedellerinin Türkiye’ye getirilmesi ve söz konusu bedellerin en 

az % 80 inin bir bankaya satılması (Türk Lirasına Çevrilmesi) zorunluluğu olan bir yıl olan süre 

18 aylık olarak değiştildiği için, ihracat bedellerinin Türkiye getirilerek, %80’inin bankaya 

satılma zorunluluğu 04.03.2020 tarihine kadar uygulanmaya devam edilecektir. 

 

(Resmi Gazete: 31.08.2019 tarihli 30874 sayılı) 

 

Söz konusu tebliğe aşağıdaki linkten ulaşabilirsiniz. 

 

http://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2019/08/20190831-14.htm  

 

 

Bilgilerinize sunarız. 

 

Saygılarımızla, 

 

TÜRKERLER Bağımsız Denetim 

Yeminli Mali Müşavirlik A.Ş. 
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